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02ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA - 15/01/2025 
 

[ANA ] A SENHORA PRESIDENTE ( SABRINA BUBACK ASTORI) – Convido os 

senhores vereadores a assinarem o livro de presença e a tomarem assento em seus 

respectivos lugares. Peço a secretária que faça a chamada dos vereadores para verificação 

de quórum.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA ROSANA PINHEIRO) – Atenção para 

a chamada dos senhores vereadores. (É feita a chamada dos senhores vereadores para a 

verificação de quórum). 

Há quórum, presidente.  

A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACK ASTORI) – 

Havendo quórum regimental, declaro aberta a 2ª Sessão Extraordinária de 2025, e peço a 

todos os presentes que se coloquem de pé para que a vereadora Rosana Pinheiro faça a 

leitura do texto bíblico.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA ROSANA PINHEIRO) – Quero 

cumprimentar a mesa, na pessoa da senhora presidente, cumprimentar os colegas 

parlamentares, aqueles que se fazem presente neste plenário, de forma especial, meu chefe 

de gabinete, Erick, em nome dele e todos os demais e, também, aqueles que nos 

acompanham pelas redes sociais. A palavra de Deus para nós está lá no livro do profeta 

Isaías, capítulo 35, versículo 03 que diz assim: (É feita a leitura do texto bíblico). Estas 

são palavras do Senhor.  

A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACK ASTORI) – Em 

discussão a Ata da sessão extraordinária anterior. Como os senhores não têm interesse, 

colocamos em votação.  

Os vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por todos os presentes.  

Antes de dar seguimento à nossa sessão, eu queria quebrar o protocolo e, de forma muito 

especial, parabenizar o doutor Paulo, que hoje está fazendo aniversário. E agradecer, 

doutor, em nome de todos os vereadores, por esses longos anos de trabalho aqui frente à 

Câmara. Nossa homenagem a esse servidor sempre atuante aqui na nossa Câmara. 

Desejamos muito sucesso e muito trabalho, doutor. Muito obrigada!  

Solicito a secretária que faça a leitura do edital de convocação.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA ROSANA PINHEIRO) LÊ – Edital de 

Convocação n.º 002/2025.  

A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACK ASTORI) – 

Solicito a secretária que faça leitura dos avisos protocolares. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA ROSANA PINHEIRO) – Não há 

avisos protocolares, presidente.  

A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACK ASTORI) – 

Solicito a secretária que faça leitura do Projeto de Lei n.º 003/2025. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA ROSANA PINHEIRO) LÊ – Projeto 

de Lei n.º 003/2025, de autoria do Prefeito Municipal. 

A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACK ASTORI) – 

Convoco a Comissão de Redação e Justiça para exara parecer ao Projeto de Lei n.º 

003/2025...[02 SAMUEL]... A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA 

BUBACK ASTORI) – Sendo assim, convido a relatora da comissão vereadora Kamilla 

Rocha para exarar o parecer. 

A SENHORA VEREADORA KAMILLA CARVALHO ROCHA – Parecer favorável! 
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A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACK ASTORI) – 

Convoco o membro da comissão de redação e justiça vereador Anselmo Bigossi para 

exarar parecer. 

O SENHOR VEREADOR ANSELMO BIGOSSI – Sou de parecer favorável presidente! 

A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACK ASTORI) – 

Convoco a presidente da comissão de redação e justiça vereadora Rosana Pinheiro para 

exarar parecer. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA PINHEIRO – Sigo a relatora. 

A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACK ASTORI) – O 

parecer da comissão de redação e justiça foi favorável a aprovação do Projeto de Lei n.º 

003/2025. Convoco a comissão de economia e finanças para exarar parecer ao Projeto de 

Lei n.º 003/2025. Sendo assim, convoco o relator da comissão, vereador Denizart para 

seu exarar parecer. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Parecer favorável! 

A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACK ASTORI) – 

Convoco o membro da comissão de economia e finanças vereador Marcelo Rosa para 

exarar parecer. 

O SENHOR VEREADOR MARCELO ROSA – Sigo a relatora, meu parecer é favorável! 

A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACK ASTORI) – 

Convoco a presidente da comissão de economia e finanças vereadora Kamilla Rocha para 

exarar parecer. 

A SENHORA VEREADORA KAMILLA CARVALHO ROCHA – Favorável!  

A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACK ASTORI) – O 

parecer da comissão de economia e finanças foi favorável a aprovação do Projeto de Lei 

n.º 003/2025. Neste momento passaremos para a primeira discussão. Em primeira 

discussão o Projeto de Lei n.º 003/2025. Algum vereador interessado na discussão? Hão 

havendo interessado, passaremos para a segunda discussão. Em segunda discussão o 

Projeto de Lei n.º 003/2025. Hão havendo interessado, passaremos para o processo de 

votação. Em votação os pareceres da comissão de redação e justiça favoráveis ao Projeto 

de Lei n.º 003/2025. 

Os senhores vereadores que aprovam, permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes.  

Em votação o Projeto de Lei n.º 003/2025.  

Os senhores vereadores que aprovam, permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Algum vereador deseja se manifestar nas considerações finais? Vereador Wendel. 

O SENHOR VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA – Senhora presidente, senhoras 

e senhores vereadores, população presente que está em casa nos acompanhando. Eu quero 

hoje fazer uma missão diferente aqui, parabenizar a presidente da câmara pelo bom 

entendimento, pela sabedoria da articulação junto com o prefeito Rodrigo e chegarmos 

nesse entendimento pra votação mais rápido possível, para que o município pudesse a 

partir de amanhã já está andando com as suas novas diretrizes, principalmente com seu 

orçamento vigente. Isso é fruto do trabalho e do diálogo de Vossa Excelência que 

conseguiu reunir valores de articulação política, para que nós pudéssemos ter essa votação 

tão tranquila, tão harmônica e que o produto final está sendo entregue à população de 

Guarapari. Parabéns a todos nós. Um abraço! 

A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACK ASTORI) – Com a 

palavra o vereador Denizart. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO - Boa tarde a todos, 

boa tarde o público presente, Guarapari, mesa diretora. Também não poderia deixar de 
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também me manifestar. A presidente da casa Sabrina Astori e a sua equipe do jurídico, 

que realmente estão trabalhando com muita seriedade. Aqui essa Casa de Leis é uma casa 

de 17 vereadores que foram eleitos com a confiança do cidadão de Guarapari e não 

admitiremos em nenhum momento, nenhum projeto de lei que venha para cá com erros 

ou com qualquer tipo de falhas ou pegadinhas. E aproveitando que um dos nossos 

advogados...[03 RUTH ] ... erros ou com qualquer tipo de falhas ou pegadinhas. E 

aproveitando que um dos nossos advogados, o Paulo, está fazendo aniversário. Parabéns 

Dr. Paulo! Em nome seu, eu parabenizo toda nossa parte jurídica aqui da Câmara de 

vereadores e dizer que essa Casa de Lei vai ser uma Casa de Lei que vai ter muito trabalho. 

E o prefeito realmente precisou dessa emenda ao projeto de lei do orçamento. E nós 

estivemos com o prefeito. Ele entendeu a atitude da presidente, entendeu a atitude dessa 

Casa de Leis. Então nós estaremos cada vez mais vigilante. A população de Guarapari 

pode já esperar, nós teremos uma administração, o prefeito que está muita garra, tá com 

muita vontade de trabalhar e nossa cidade, se Deus quiser, vai estar saindo do isolamento 

econômico e do isolamento político que nós estamos vivemos esse tempo todo. Amanhã 

todos os vereadores pudessem estar presentes na no Palácio do Governo, que temos um 

lançamento de uma obra importante, que é a respeito do Rádio Hotel, que foi uma das 

iniciativas do meu gabinete. Doutor Lúcio está aqui que foi um dos participadores na 

criação do avanço desse projeto que trouxe luz e trouxe claridade para que aquela obra 

seja entregue ao povo de Guarapari. Deixa de ser um local parado daquele, gente que tá 

lá… administradores já tentaram até derrubar, destruir o patrimônio daquele ali que será 

entregue ao povo de Guarapari, totalmente reformado pelo Governo do Estado. E, amanhã 

nós estaremos lá agradecendo o Governador do Estado. Então todos já receberam o 

convite e nós estaremos presentes. E o povo de Guarapari pode esperar que teremos um 

prefeito dinâmico, um prefeito de portas abertas aos vereadores, todos os nossos 

deputados federais, estaduais, senadores e ao governo do estado. Obrigado a todos e 

fiquem com Deus até a próxima sessão, se Deus quiser! 

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACK ASTORI) -  Muito obrigada 

vereador Zazá, vereador Wendel também. E ressaltar aqui que a Câmara sempre vai 

prezar pela segurança dos projetos, nós tivemos com o prefeito e o prefeito entendeu o 

equívoco que havia no orçamento, retirou o orçamento do sistema, apresentou um novo 

projeto. Por isso, porque nós prezamos pela celeridade, é uma Câmara séria. Nós 

entendemos que havia esse erro, uma Câmara transparente, por isso, que houve o 

cancelamento da sessão, houve o diálogo com o executivo. Eles entenderam aonde foi o 

erro, consertaram o erro e hoje nós estamos aqui de forma séria, coesa, votando um 

orçamento com muito mais tranquilidade, porque é.. foi assim que nós entendemos, foi 

dessa forma que nós chegamos no consenso de cancelar a sessão que estava marcada na 

segunda-feira. A prefeitura entendeu que houve a falha, fez a retirada do projeto, 

apresentou um novo projeto e agora com muita tranquilidade, depois de muito diálogo, 

nós estamos aqui votando esse orçamento e eu quero agradecer a confiança dos 

vereadores, a confiança dessa Casa para a gente estar podendo dar seguimento aos 

trabalhos aqui da Casa. Antes de encerrar, vou passar a palavra para a vereadora Rosana 

Pinheiro.  

A SENHORA VEREADORA ROSANA PINHEIRO - Eu só quero corroborar com a fala 

de vossa excelência, presidente, porque nós vereadores somos muito cobrados e numa das 

mensagens que eu recebi, eu tenho certeza que alguns de vocês também tenham recebido, 

até técnicos de enfermagem, acredito que a vereadora também Kamila tenha recebido, 

cobrando por conta da nossa não votação do cancelamento da votação. Então, assim, foi 

necessário que houvesse o cancelamento porque o corpo jurídico desta Casa, juntamente 
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com os vereadores detectaram que havia algumas adequações a serão feitas, né? Então eu 

desde já quero parabenizar ao corpo jurídico, Vinícius, Doutor Alessandro, Doutor Paulo, 

o Procurador da Casa, Doutor Renan a Presidente, que teve... [04 KELEN]... procurador 

da casa, doutor Renan, a Presidente que teve, assim, maestria no diálogo, e parabenizar o 

prefeito de Guarapari, porque acolheu o nosso diálogo... Meu Deus, né Presidente, como 

que nós almejamos isso na gestão passada e nós não tínhamos! E hoje nós temos aí um 

prefeito aberto, pronto a dialogar, pronto a se adequar e também a conversar conosco. 

Então assim, quero parabenizar toda essa maestria que vocês conduziram a casa e também 

o prefeito de Guarapari.  

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACK ASTORI) – Muito obrigada, 

vereadora.  

Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a nossa sessão. Boa tarde a todos. 

(A Sessão foi encerrada às 18horas e 12 minutos) 
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